

畅游新区 欢度“五一”

“五一”假期，西海岸新区推出精彩纷呈的文旅主题活动

“近”享好时光，总有一款打动你



近日，琅琊镇小东岭映山红养殖基地迎来盛花期，一朵朵映山红如霞似火，最长可维持一个月的花期。 □记者 徐丽 报道



“五一”假期，青岛森林野生动物世界创新打造的“守望原野”将正式开放，鸚鵡、驯鹿、矮马等各式萌宠尽情享受草原生活。 □记者 刘宏超 报道

□本报记者 李涛

春日的西海岸，草木萌发、繁花满枝，勾勒出一幅令人心动的美丽画卷，正是踏青赏春的最好时节。“五一”假期，西海岸新区推出精彩纷呈的文旅主题活动，多层次满足假日文旅需求，全方位提振文旅消费。

繁花似锦，绿荫如海，大珠山景区生机盎然，当前正是映山红的最佳观赏期。漫步景区，映山红在山谷中次第开放，绵延2公里，面积约2000亩，热烈烂漫的映山红花开如炬，点缀着大珠山的春日美景。除了姹紫嫣红的映山红，景区内的棠梨、碧桃、红枫、双樱也竞相绽放，让人目不暇接，“五一”假期来大珠山体验春日赏花乐趣是个不错的选择。

此外，在大珠山景区，非遗手造黄河大集国风市集现场摊位错落排开，展示非遗手造、西海风物、民间手工艺等多个项目。穿梭在市集，可以详细了

解丰富多彩的非遗产品，沉浸式体验传统手工艺，感受非遗魅力。“趣探索·秘境奇缘”乐园和板栗谷南区的儿童游乐园为孩子们创造了充满乐趣的空间，让孩子们在绿意盎然的自然环境中尽情嬉戏，感受春天的气息。

春耕带你了解四季，体验播种的愉悦；竹编扇子，让你感受非遗竹编的魅力；手绘风筝，肆意发挥想象，描绘你眼中的春天……“五一”期间，杨家山里春日活动丰富多彩。市民游客可以在杨家山里萌宠乐园，与萌趣小动物近距离互动；在梧桐花开农家小院，品尝地道的乡村美味；在青岛无比方花园赏杜鹃花，体验“乘兴共寻芳”的美妙感觉。

龙马衔春至，国色满大村。西海岸新区第六届牡丹芍药赏花季暨2024年龙马大村民俗文化节4月30日在青岛国际牡丹产业园开幕。本次开幕式活动创新表现形式，将传统文化元素注入现代艺术形式中，内容生动有趣。在

舞台上，有黄岛区非物质文化遗产龙马大鼓、“乐器之王”唢呐等为主的国风乐器演奏，有牡丹仙子游春等民俗表演，有唐代诗人、丁氏名人、现代青年穿越古今诵读牡丹诗词的情景演绎，也有展现龙马精神的原创歌曲《藏马山小调》。台下设有露营天幕、儿童玩乐等娱乐区域，增设体验牡丹簪花围、牡丹珠串DIY等文创体验区域，为莘莘学子祈福的特色打卡区域。

据了解，青岛国际牡丹产业园今年4月20日已正式开园，赏花期将持续至5月19日。作为北方沿海地区规模最大的牡丹园，以及国内种植品种最多的专业牡丹芍药观赏园之一，今年园内牡丹品种数量再创新高。

在黄盒子美术馆，青岛首个沉浸式潮流艺术展正在进行。此次展览，打破传统潮流艺术的展览形式，突出互动与体验，以展厅为画板，重构展览空间形态，“旋转木马”“多巴胺陷阱”“捉迷藏”“寻找草间弥生”等极具

互动性的作品呈现形式，让观众仿佛置身于“艺术的游乐场”，让艺术以更亲近的形式，融入生活及观众的内心，是中国潮流艺术生态的一次突破与创新。

此外，市民游客还可以在青岛森林野生动物世界与萌宠互动、采摘樱桃，乐享春光；在濠洼步行街看濠洼版王婆说媒，感受人间烟火气；在青岛融创水世界参加水上趣味运动会，挑战力拔山河、沙包挑战赛、欢乐海洋球等多种趣味活动，欣赏震撼惊艳的美人鱼秀；在中国院子·南方院子，体验首届湖畔国风市集，宋代点茶、非遗漆扇、古建游园、湖畔市集等带你穿越千年感受古韵雅趣，来一场妙趣横生的国潮文化之旅。

岛滩湾相拥，山海城相连，“五一”小长假，西海岸新区生态环境宜人、旅居资源宜游、居住空间宜家、配套设施宜居、文旅服务宜心，快来一起感受春日的限定美好吧。

位于青岛红树林度假世界园区内的鲲鹏主题乐园将于“五一”期间正式对外开放

西海岸再添亲子游玩好去处

□本报记者 董梅雪

4月29日，记者从海控集团获悉，由该集团建设的鲲鹏主题乐园将于“五一”期间正式对外开放，西海岸新区再添亲子游玩新地标。据了解，鲲鹏主题乐园位于青岛红树林度假世界园区内，占地面积约15000平方米。该项目以自然、互动、创意和探索等元素为基点，以海洋系列文化为基础，以探索体验为核心，规划寓教于乐、亲子于一体的丰富场景分区，满足各年龄段游玩需求。

记者在现场看到，乐园设置深海宝藏、泡泡剧场、鱼燕贯行、深海之音、智慧探险、深海科普、科考雕像等七个主题分区。乐园路线设计以环线组织为主，树枝状线路为辅，将各个分区串联起来，形成连贯流畅的闭环路线，将“微创新”理念融入城市“微更新”项目中。



鲲鹏主题乐园“五一”期间对外开放。 □记者 董梅雪 摄

据海控集团相关负责人介绍，鲲鹏主题乐园打造过程中充分考虑到地形、环境与设备的协调性，从视觉、触觉两个维度出发，让游玩者玩得安

心、舒心。例如，为克服海边潮湿环境与安全问题，游玩设施设备均采用流线型设计，选材采用耐腐蚀性极强的菠萝格木与芬兰木；为贴心照顾儿童

陪护者的体验感，泡泡剧场中的跳跃小剧场可承载一名成年人的重量；为防止跌倒造成的运动伤害，游乐场设施周围及人行道路设置软质铺装，具有良好的回弹性及防滑性；为避免夜间游玩时安全问题，全方位的照明系统也“随时待命”。

鲲鹏主题乐园既注重打造“硬设施”，也同步优化“软环境”，营造幸福感的同时也给予游客满满的安全感。海控集团自2023年下半年规划建设鲲鹏乐园开始，始终秉承从外化物质层面向内生文化精神进行拓展，乐园布局、设备建造、材质挑选均坚持以人为本，从植被搭配到分区体验实现人、文化、资源、环境和谐共生的发展模式。

开放后，鲲鹏主题乐园将联动青岛红树林度假世界整合文旅产业资源，放大文旅场景新集群，释放更多产业活力，促进新区城市“微更新”项目建设品质升级。